
 

 

BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 7 april 2016 

 
 
De lijst ingekomen stukken wordt met inachtneming van de volgende wijzigingen conform 
voorgesteld afgehandeld 
- Op verzoek van de fracties van de SP en PvdA zal de brief van de Stichting wijkcentrum De Hille 

over de bouw van een nieuw centrum annex sporthal Ussenstelt (briefnr. 7.I-02) geplaatst worden 
op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fracties willen 

graag weten wanneer dit plan wordt hervat en hoe het college tegen het plan van de Stichting 
wijkcentrum De Hille aankijkt.  

- Op verzoek van de fracties van de SP, GroenLinks, PvdA en VDG zal de brief van Stichting 
Maasmeanders over aanpassing milieuvergunning geitenhouder in Herpen (briefnr. 7.I-7) 
geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie Ruimte. De fracties 
willen weten wat er aan de hand is en horen wat mogelijk is. Op verzoek van de fractie van de 

PvdA zal de brief geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de Agendacommissie. De 

fractie wil de brief in breder perspectief opiniërend bespreken en horen of het mogelijk is om de  
milieuvergunning opiniërend te bespreken. Hierbij betrekken het advies van de GGD en de 
dorpsraad. 

- Op verzoek van de fractie van de SP zal het antwoord op de artikel 41 vragen over inkoop grijze 
stroom (briefnr. 7.II-01) geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de adviescommissie 
Ruimte. De fractie wil nog verduidelijkende vragen stellen  aan de portefeuillehouder. 

- Op verzoek van de fractie van D66 zal de brief van VANG Huishoudelijk afval over vermindering 
huishoudelijk restafval (briefnr. 7.I-6) geplaatst worden op de lijst ingekomen stukken van de 
adviescommissie Ruimte. De fractie wil graag weten of dit ook mogelijk is in Oss. 

- Op verzoek van GroenLinks zal het antwoord op de artikel 41 vragen over Raadsvoorstel voor een 
windpark ten noorden van Elzenburg de Geer (briefnr. 7.II-8) geplaatst worden op de lijst 
ingekomen stukken voor de adviescommissie Ruimte. de fractie wil de portefeuillehouder nog 
vragen stellen.  

- Op verzoek van de fractie van de VDG zullen de brieven van de Raad van State over het 

bestemmingsplan Berghem Dorp (briefnrs. 7.III-06 en 07) geplaatst worden op de lijst ingekomen 
stukken van de adviescommissie Ruimte. De fractie wil de wethouder bevragen over de voortgang 
en verdere ontwikkelingen.   

- Op verzoek van de fractie van de VDG zal het antwoord op de artikel 41 vragen over 
stadswachten uitgerust met wapens (briefnr. 7.II-09) geplaatst worden op de lijst ingekomen 

stukken van de adviescommissie Sociaal Bestuurlijk. De fractie wil de portefeuillehouder vragen 
stellen en de mening van de andere fracties horen.  

 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 

 Verordening Leerlingenvervoer 
Het voorstel van burgemeester en wethouders tot de verordening leerlingenvervoer gemeente 

Oss 2016 inclusief toelichting vast te stellen, is unaniem aangenomen;  
 
Debat over vluchtelingen en vergunninghouders 
De motie van GroenLinks, D66 en SP over Lokale uitdagingen vragen om meer steun vanuit het rijk 
is verworpen.  
(voor: GroenLinks, D66, SP, PvdA. Tegen: CDA, VVD, VDG, Beter Oss) 
 
Duurzaamheidscirkel Oss 

Het voorstel van burgemeester en wethouders tot in te stemmen met de Duurzaamheidscirkel 
Oss, is aangenomen;  
(voor: VDG, SP, VVD, GroenLinks, PvdA, D66, CDA.  Tegen: Beter Oss) 
 
Het amendement van de fracties SP, VVD, GroenLinks, PvdA, D66, CDA en VDG is unaniem 
aangenomen. 
 
 


